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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 
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                     e-mail: info@hwsf.eu   official website: www.wintersports.gr 
 

 

      
1ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 

της 9ης Νοεμβρίου 2024 – ημέρα Σάββατο και ώρα έναρξης 19.00  
μέσω  τηλεδιάσκεψης 

 

 
Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ 
ΣΑΒΒΑΣ, ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ, 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΣΤΑΜΟΥ 
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 
 
Σήμερα  9-11-2024 και ώρα 19.00, συνήλθε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε συνεδρίαση των μελών 
του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 

Στην συνεδρίαση συμμετέχουν επίσης -χωρίς δικαίωμα ψήφου- τα αναπληρωματικά μέλη 
(επιλαχόντες των εκλογών) Σοφία Γκρίτση, Αλέξανδρος Μπόσκος και Ιωάννης Αγοραστίδης, 
καθώς επίσης οι κ. Γεώργιος Σμυρναίος, Σωτήρης Πατσαλάς και ο Τεχνικός Διευθυντής 
της ΕΟΧΑ Τιμολέων Τσουρέκας. 

Έχουν επίσης προσκληθεί αλλά δεν παρίστανται : η κα Παρασκευή Λαδοπούλου (εκπρόσωπος 
των αθλητών στο προηγούμενο Δ.Σ.) και ο κ. Χρήστος Ζαβός (αναπλ. Μέλος) 
 

Ο Πρόεδρος της ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης παίρνει τον λόγο και καλωσορίζει όλους τους παριστάμενους 
αναφέροντας τα εξής : 

 

Αγαπητοί φίλοι 

Σας καλωσορίζω όλους στο νέο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας και την πρώτη του συνεδρίαση. 

Είμαστε παρόντες όλοι (τα τακτικά μέλη) και κατά συνέπεια το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία, 
ενώ επίσης συμμετέχουν κάποια από τα μέλη που ως επιλαχόντες αποτελούν κατά σειρά τους 
αναπληρωματικούς του ΔΣ, τους οποίους ευχαριστώ ιδιαίτερα για το γεγονός ότι με την παρουσία 
τους εκδηλώνουν την πρόθεσή τους να είναι κοντά στην εκλεγμένη διοίκηση και να αναλάβουν 
ρόλους εφόσον απαιτηθεί. 

Ευχαριστώ επίσης για την παρουσία τους σήμερα τους κ. Σμυρναίο και Πατσαλά, που είναι δύο 
άνθρωποι που έχουν συμβάλλει σε πολύ μεγάλο βαθμό στην εξέλιξη των αθλημάτων του πάγου 
(πατινάζ και χόκεϊ). 

Σε ότι αφορά στους αναπληρωματικούς θα μου επιτρέψετε να κάνω μια διευκρίνιση. Σε περίπτωση 
παραίτησης οποιουδήποτε εκλεγμένου μέλους, αυτό αντικαθίσταται από τον κατά σειρά πρώτο 
αναπληρωματικό κ.ο.κ.  Επειδή όμως, κατά νόμο, η σύνθεση του ΔΣ σε ό,τι αφορά στην αναλογική 
συμμετοχή των δύο φύλων πρέπει να παραμένει σταθερή πάντα, αν υπάρξει περίπτωση 
παραίτησης κάποιας από τις κυρίες που έχουν εκλεγεί, αυτή θα αντικατασταθεί επίσης από κυρία 
ανεξάρτητα από την σειρά κατάταξης των αναπληρωματικών. 

Πριν ξεκινήσουμε τα θέματά μας, θα ήθελα να πω κάποια πράγματα αναφορικά με την Γενική 
Συνέλευση και τις εκλογές που ολοκληρώθηκαν.     
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Από τα αποτελέσματα των εκλογών καταγράφω το γεγονός ότι 5 εκπρόσωποι σωματείων δεν 
έβαλαν σταυρό προτίμησης για εμένα στην θέση του προέδρου παρά το γεγονός ότι δεν υπήρχε 
άλλος υποψήφιος, κάτι που εκλαμβάνω ως σιωπηρή αρνητική κριτική για όσα έγιναν. 

Για εμένα τα σωματεία είναι το παν για την ομοσπονδία και δεν θα περνούσε ποτέ από το μυαλό 
μου οποιαδήποτε εκδοχή διαχωρισμού σε καλά και κακά, σε φιλικά και λιγότερο φιλικά ή οτιδήποτε 
άλλο.  

Στην νέα διοικητική περίοδο λοιπόν, με την δική σας βοήθεια, θα καταβάλλω ακόμα μεγαλύτερη 
προσπάθεια ώστε να πείσουμε και όλους όσους εξέφρασαν με την ψήφο τους κάποιες 
επιφυλάξεις.  

Κλείνω αυτό το θέμα και περνάω σε αυτά που θα αποτελέσουν τους βασικούς στόχους αυτής της 
νέας διοίκησης και θα είναι η βάση στην οποία  θα διαμορφωθούν οι στρατηγικές μας για την 
περίοδο ως το Φθινόπωρο του 2028 και θα θεμελιώσουν την διαδρομή προς το ορόσημο του 2030 
με την επόμενη διοίκηση. 

Όπως είπαμε και στην διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, οι βασικοί στόχοι είναι : 

- Καλύτεροι και περισσότεροι αγώνες σε όλα τα αθλήματα 

- Περισσότεροι διεθνείς αγώνες από την ΕΟΧΑ και με όσο γίνεται περισσότερες ξένες 
συμμετοχές και ειδικά συμμετοχές μεγάλων αθλητών 

- Ιδιαίτερη έμφαση, βελτίωση και προώθηση των αγώνων του θερινού πρωταθλήματος Δρ. 
Αντ. και Διάθλου όπου μπορούμε ως μέλος των διεθνών ομοσπονδιών να έχουμε 
σημαντικό πλεονέκτημα 

- Αύξηση του αριθμού αθλητών στα φυτώρια και τις προαγωνιστικές κατηγορίες – ένα σημείο 
στο οποίο θεωρώ ότι θα παίξει σημαντικό ρόλο η θεσμοθετημένη πλέον έννοια του σχολικού 
αθλητισμού - και παράλληλα η προσπάθεια διατήρησης των αθλητών μας σε ενεργή 
κατάσταση κατά την «προβληματική» για τον αθλητισμό - όπως καταγράφεται και από τα 
στατιστικά του e-kouros - ηλικία 17-22 με τις ενέργειες που πρέπει να επινοήσουμε για 
στήριξη της διπλής καριέρας (αθλητή – φοιτητή) όπου ενέχεται και η έννοια του 
Πανεπιστημιακού Αθλητισμού. 

- Στήριξη των αθλητών των εθνικών μας ομάδων με κάθε δυνατό τρόπο 

- Υποστήριξη των σωματείων μας σε κάθε ανάγκη τους, είτε διοικητική, διαδικαστική κλπ είτε 
κυρίως οικονομική και αγωνιστική 

- Ακόμα περισσότερη βελτίωση των υποδομών μας σε κάθε επίπεδο, με κυριότερες αυτές 
που αφορούν στην ποιότητα των αγωνιστικών διοργανώσεών μας 

- Και φυσικά για να μπορέσουν να γίνουν όλα αυτά,  ακόμα πιο μεγάλη αύξηση των εσόδων 
της ομοσπονδίας. Δεν εφησυχάζουμε από το γεγονός ότι στην προηγούμενη θητεία 
ανεβάσαμε - όπως ενημέρωσα και στην ΓΣ – τα έσοδα του προϋπολογισμού μας κατά 2,5 
φορές, από τα 475.000 € του 2020 στα 1.150.000 € για το 2024. Συνεχίζουμε για το ακόμα 
περισσότερο, ώστε να μπορέσουμε αφενός να μειώσουμε το κόστος με το οποίο 
βαρύνονται οι αθλητές και οι οικογένειές τους και αφετέρου να ενισχύσουμε τους συλλόγους 
μας. 

Σε αυτές τις κατευθύνσεις και προκειμένου να διαμορφωθούν οι στρατηγικές επίτευξης αυτών και 
όλων των υπόλοιπων στόχων, διαμορφώθηκε η πρόταση διάρθρωσης του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των επιτροπών που θα σας παρουσιάσω στην συνέχεια, την οποία θα κληθείτε να 
εγκρίνετε. 

Τα σωματεία μας με την ψήφο τους έδωσαν ταυτόχρονα ψήφο εμπιστοσύνης στην προηγούμενη 
διοίκηση για τις επιλογές και τους χειρισμούς της.  

Παράλληλα επιβράβευσαν κάποια μέλη που είχαν την ευθύνη σε συγκεκριμένους τομείς, για την 
δουλειά που έκαναν. Αυτό είναι το ένα στοιχείο που έχω λάβει υπόψη για την πρότασή μου. 

Φυσικά έχουν ληφθεί υπόψη και πολλές άλλες παράμετροι που θα εξηγήσω αναλύοντας την 
επιλογή για κάθε αρμοδιότητα. 
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Επιπλέον θα σημειώσω ότι έχουμε την υποχρέωση, στην βάση και των σχετικών νομοθετικών 
διατάξεων να ορίσουμε υπευθύνους για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση (e-Kouros), την αθλητική  
ακεραιότητα και τις αξίες, και τέλος για τον σχολικό & πανεπιστημιακό αθλητισμό.  

Λόγω της ανάληψης από την FIS των Παρα-Χειμερινών Αθλημάτων θεωρώ επιβεβλημένο να 
οριστεί υπεύθυνος για αυτόν τον τομέα. 

Και φυσικά επιβάλλεται να έχουμε τους αρμόδιους όχι μόνο για τα μεγάλα αθλήματά μας αλλά και 
για τα αθλήματα του Πάγου τα οποία πρέπει να αναπτυχθούν ισότιμα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Συγκρότηση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 

ΘΕΜΑ 2ο : Ορισμός των Υπευθύνων για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση (e-Kouros), την αθλητική  
ακεραιότητα και τις αξίες, και τέλος για τον σχολικό & πανεπιστημιακό αθλητισμό. 

 

Ο Πρόεδρος παρουσιάζει συνολική πρόταση συγκρότησης του Δ.Σ, που είναι η εξής : 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ (ΑΛΠΙΚΩΝ) &  ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ) ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  (ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ) ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 

Γ' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  (ΔΡΟΜΩΝ ΑΝΤΟΧΗΣ & ΔΙΑΘΛΟΥ) ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  & Υπεύθυνος ΗΛΕΚΤ. ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ e-kouros ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 

ΤΑΜΙΑΣ  ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - Υπευθ. ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΞΙΩΝ ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ 

ΕΦΟΡΟΣ ΧΙΟΝΟΣΑΝΙΔΑΣ – ΕΛΕΥΘ. ΣΚΙ & FREERIDE ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΩΝ  ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΕΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - Υπεύθ. ΣΧΟΛΙΚΟΥ & ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΜΕΛΟΣ ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ στο Δ.Σ. ** ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ στο Δ.Σ. Σε αναμονή πρότασης από την 
ένωση Προπονητών Χιονοδρομίας 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ Ε.Ο.Ε. ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ Ε.Ο.Ε. ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΕΦΟΡΟΣ ΠΑΡΑ-ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ 
ΕΦΟΡΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙΝΑΖ & ΚΕΡΛΙΝΓΚ ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΕΦΟΡΟΣ ΧΟΚΕΫ επί ΠΑΓΟΥ / Σύμβουλος για θέματα Παγοδρομίου ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ - ΧΟΚΕΫ επί ΠΑΓΟΥ ΚΟΥΦΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  

** Διευκρινίζεται ότι η κα Λαδοπούλου προτείνεται ως εκπρόσωπος των αθλητών και αθλητριών 
των χειμερινών αθλημάτων, για το χρονικό διάστημα που θα μεσολαβήσει μέχρι την σύσταση 
«Επιτροπής Αθλητών» η οποία θα επιλέξει οριστικά τον/την εκπρόσωπό της. 

 
Ο Πρόεδρος αναλύει το σκεπτικό σύμφωνα με το οποίο οδηγήθηκε στην καθεμία από της 
επιλογές που περιλαμβάνονται στην πρότασή του και καλεί τα μέλη να τοποθετηθούν.  
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν ομόφωνα την παραπάνω πρόταση με 11  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο : Σύσταση Τεχνικών και λοιπών Επιτροπών 
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Ο Πρόεδρος παρουσιάζει πρόταση για την σύνθεση των τεχνικών επιτροπών, διευκρινίζοντας ότι 
θεωρεί πως δεν θα πρέπει να συμμετάσχουν σε αυτές οι προπονητές των αθλημάτων, αλλά θα 
καλούνται να καταθέτουν προτάσεις όταν καλούνται. Φυσικά μπορούν να συμμετάσχουν σε υπο-
επιτροπές που θα συσταθούν μετά από πρόταση των προέδρων των Τεχνικών Επιτροπών με 
εξειδικευμένα αντικείμενα. 

Οι υπεύθυνοι των αθλημάτων δηλώνουν ότι συμφωνούν με την άποψη αυτή και ζητούν από τον 
πρόεδρο να προχωρήσει στην παρουσίαση της πρότασής του. 

 

Παρουσιάζεται η πιο κάτω πρόταση : 

ΤΕΧΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΕΧΝ. ΕΠΙΤΡ. ΧΣ & ΕΛ ΣΚΙ ΤΕΧΝ. ΕΠΙΤΡ. ΑΛΠΙΚΩΝ 
ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΠΟΣΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΒΑΙΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΙΜΙΚΑΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ  ΤΙΜΟΛΕΩΝ 

ΤΣΟΜΠΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ  

ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ   

ΤΕΧΝ. ΕΠΙΤΡ. ΚΑΛΛ. ΠΑΤΙΝΑΖ & 
CURLING ΤΕΧΝ. ΕΠΙΤΡ. ΧΟΚΕΫ επί ΠΑΓΟΥ 

ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 

ΝΤΕΛΙΤΣ ΣΛΟΜΠΟΝΤΑΝ ΚΟΥΦΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ ΕΥΑ ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ   

 

Στην συνέχεια παρουσιάζεται η πρόταση για τις λοιπές επιτροπές της Ε.Ο.Χ.Α. που είναι : 

Α. Για την επιτροπή Προμηθειών οι κ. Καρυδάς Πέτρος, Μέντζιος Κων.νος, Μαρμαρέλης Ιωάννης 
και Τσουρέκας Τιμολέων, και  

Β. Για την επιτροπή Χορηγιών και Marketing οι κ. Μαρμαρέλης Ιωάννης, Νικητίδης Γεώργιος και 
Τσουρέκας Τιμολέων 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει, ότι στο επόμενο διάστημα θα υποβληθεί η πρόταση για την σύσταση 
της επιτροπής εγγραφών και μεταγραφών, καθώς επίσης και της επιτροπής Δεοντολογίας, 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους σχετικούς εγκεκριμένους κανονισμούς της Ε.Ο.Χ.Α. αφού 
υποβληθούν σχετικές προτάσεις από τα μέλη 

 

ΘΕΜΑ 4ο : Υποβολή εισηγήσεων σχετικά με την στελέχωση της Επιτροπής Δεοντολογίας 

Δεδομένου ότι διαπιστώνεται η ανάγκη να προηγηθεί αναλυτική ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. 
σχετικά με όσα προβλέπονται από τον εγκεκριμένο Κανονισμό Δεοντολογίας καθώς και να 
διευκρινιστούν διάφορα θέματα και απορίες, ο Πρόεδρος προτείνει να αναβληθεί η συζήτηση του 
θέματος και τα μέλη να επανέλθουν με τις εισηγήσεις τους στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση. 

Τα μέλη του ΔΣ συμφωνούν ομόφωνα και το θέμα αναβάλλεται  
 

ΘΕΜΑ 5ο : Διάφορα  

(α) Ο Τεχνικός Διευθυντής κ. Τσουρέκας ενημερώνει το σώμα ότι από το προηγούμενο Δ.Σ. είχαν 
εγκριθεί τον Σεπτέμβριο οι εγκύκλιοι που αφορούν στα θέματα για τους Δρόμους Αντοχής και το 
Δίαθλο, ενώ οι αντίστοιχες εγκύκλιοι των Αλπικών Αγωνισμάτων και της Χιονοσανίδας, 
συζητήθηκαν μεν στην τελευταία συνεδρίαση της 1-11-2024, κρίθηκαν θετικά δεδομένου ότι δεν 
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παρουσιάζουν διαφοροποιήσεις σε σχέση με τις αντίστοιχες του προηγούμενου έτους, αλλά 
θεωρήθηκε σωστό η οριστική έγκρισή τους να γίνει από το νέο ΔΣ. Και κάλεσε τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου να εγκρίνουν αυτές τις εγκυκλίους. 

Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν ομόφωνα τις εγκυκλίους με 11  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
  

Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 
 

Ο Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Β’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
  

 
 

Μαρμαρέλης Ιωάννης Γιαζιτζίδης Σάββας Βεληβάσης Δημήτριος 
 

Ο  ΤΑΜΙΑΣ 
 
 

Μέντζιος Κωνσταντίνος 

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Ανδρεάδου Μυρτώ 
 

Ο ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ 
 
 

Καρυδάς Πέτρος 

ΟΙ  ΕΦΟΡΟΙ ΤΟ  ΜΈΛΟΣ 
 
 

Θεοδώρου Ιωάννης 

 
 

Κουκουτέγου Αικατερίνη 

 
 

Στάμου Σπυριδούλα 
 

 


